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Exercice 1 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2 : 

On considère une droite (d) dont une représentation paramétrique est donnée par : 

{
x = −3 + 2t

y = 5t
z = 2 − 3t

, t ϵ ℝ 

1) Déterminer un vecteur directeur de (d) en justifiant 
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2) Le point A(-17 ;-35 ;-19) appartient-il à (d) ? Justifier. 

3) On considère la droite (AB) telle que A(- 4 ;1 ; 2) et B (5 ;-2 ;1). 

Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AB) en justifiant. 

4) Les droites (d) et (AB) sont-elles sécantes ? Justifier. Si tel est le cas, déterminer les 

coordonnées de leur point d’intersection. 
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4) 
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Exercice 3 : 

Soient les points suivants dans un repère de l’espace : 

E(5 ;-2 ;1) , F(0 ;3 ;-1) et G(6 ;-1 ;9). 

1) Montrer que ces trois points définissent un plan de l’espace. 

2) Calculer les coordonnées des vecteurs 𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ et 𝐸𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

3) En déduire une représentation paramétrique du plan (EFG) 

4) On considère le plan (P) =  (O ; 𝑖  , 𝑗 ) . Etudier la position relative du plan (EFG) et du 

plan (P). 
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